
GCRUPO PARLAMENTARIO

PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

FRANCISCO JOSÉ ALCARAZ MARTOS, JORGE CAMPOS ASENSI

IGNACIO GIL LÁZARO y DAVID GARCÍA GOMIS, en su condición de

Diputados del Grupo Parlamentario VOX (GP VOX) al amparo de lo

establecido en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso

de los Diputados, presentan las Siguientes preguntas para las que solicitan.

respuesta por escrito.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según informaciones hechas públicas, ha sido detenido en Palma (Mallorcá) un

ciudadano pakistaní como- supuesto autor de los delitos de estafa, falsedad

documental y pertenencia a organización criminal. El detenido habría

defraudado más de un millón de euros mediante la utilización de recibos y

facturas falsas. Así,

«la investigación se llevó a cabo por el Grupo de Delincuencia Económicade la

Policía Nacional, tras la denuncia interpuesta por el responsable de una entidad

bancaria, que informaba que desde el pasado mes de mayo del 2025, habían

observado descuadres económicos de cantidades de cierta importancia en la

“ejecución de cobros de facturas, [...], Este, supuestamente, los reclutaba y daba de

alta empresas y sociedades a sus nombres y abría igualmente cuentas bancarias
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asociadas con las que llevaba a cabo el fraude económico. Los investigadores han

constatado que el entramado societario contaba con más de 40 empresas

instrumentales»i.

En relación con los datos mencionados, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

1. ¿El detenido se encontraba de forma ilegal en España? En caso afirmativo, ¿cómo

accedió a nuestro país el inmigrante ilegal detenido?, ¿en qué fecha?

2. ¿Conquéantecedentes penales contaba el detenido en el momento de la comisión

de los hechos supuestamente delictivos?

3. ¿Existía alguna orden de expulsión del territorio nacional en el momento de los

hechos? En caso afirmativo, ¿por qué no se ha ejecutado dicha orden?

4. Ante este nuevo ejemplo de inseguridad que se vive en.los barrios de nuestra

geografía,- ¿va a adoptar el Gobierno alguna medida efectiva para garantizar la

seguridad ciudadana y nacional, en especial en Mallorca? En caso de respuesta

positiva, ¿cuál?

1 LGIL. «Detenido un inmigrante pakistaní por dirigir un entramado de 40 empresas que estafó

más de un millón de euros con facturas falsas en Palma».15.03.2026. LA GACETA DE LA

IBEROSFERA. Disponible [En línea]: https://gaceta.es/espana/detenido-un-inmigrante-
pakistani-por-dirigir-un-entramado-de-40-empresas-que-estafo-mas-de-un-millon-de-euros-
con-facturas-falsas-en-palma-20260315-1222/
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Palacio del Congreso de los Diputados, a 20 de marzo de 2026.
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